



# В жаркий день- на пляже, в бассейне, на даче

Вода и песок магически действуют на детей. И поэтому самый лучший способ занять ребенка в жаркий день - отправиться с ним на пляж, взяв с собой пластмассовое ведро, игрушки, подстилку и холодную воду. Однако в жаркий летний день можно не только плескаться в воде и играть в песке, но и поиграть в другие интересные игры!

## Закопанное сокровище.

Обозначьте небольшую площадку, на которой будет происходить игра. Один из родителей прячет хорошо заметную раковину или другой небольшой предмет, зарыв их неглубоко в песок и разровняв это место (никто не должен подглядывать). После чего отсчитывает время, пока дети протыкают песок небольшой палочкой, например от мороженого, пытаясь найти спрятанный предмет. Тот, кто найдет спрятанный предмет, будет прятать его сам.

## Картины на песке.

Сделайте так, чтобы поверхность песка была ровной и влажной. Пусть ребенок что-нибудь на нем нарисует палочкой или прутком. Исправлять ошибки «художнику» можно только в течение одной минуты. Можно поучиться писать буквы и цифры.

